Woodoc 25 Satin Specification Sheet



Typical Application:

Suitable for application to all indoor wooden floors and -stairs. Only for interior use. Resistant to normal domestic wear and tear. **Woodoc 25 is not an industrial product.**

Product Features:

Woodoc 25 Satin creates a clear or Oregontinted glossy finish. It is a remarkably tough, wear resistant floor sealer and lends a characteristic deep polished look to floors.

- Water-, alcohol-, heat- and stain-resistant.
- Easy application.
- Penetrates wood, binds with it and lends a flexible yet strong and resistant surface finish.
- Suitable for all types of wood.
- Non-toxic once dry.
- Does not affect glue.
- Fills the grain of open-grained woods.
- Floor surface can be slippery after sealing with this product.
- Complete how-to-use instructions on label.

NOTE: Wooden floors treated with Woodoc 25 should not be washed with water and detergents/soap. Clean with Woodoc Deep Penetrating Furniture Wax or apply Woodoc Antique Wax and polish.

No: WD25/006 Dated: 14/08/12

Name:

Woodoc 25 - Polyurethane Floor Sealer - Satin Finish.

Clear or Oregon Tinted

Description:

Deep "polished" grain filling finish

Coverage:

First coat 10-12 m^2 /litre. Subsequent coats 12-14 m^2 /litre. 3 coats (average) 3,3 m^2 /litre.

Application:

Preferably by brush. Clean brush with mineral turpentine.

Dilution:

Dilution is not recommended, but should dilution be necessary, use only mineral turpentine.

Drying Time:

Drying will vary, depending on moisture and atmospheric conditions.

Product Properties:

Clear or Oregon-tinted, lead-free, indoor wood sealer. Formaldehyde-Free.

Wax Content:

None.

Compatibility:

Mineral Turpentine.

Non-Compatibility:

Acetone, Lacquer Thinners, Benzene and other solvents.

Packaging:

Clear: 500 ml, 1 litre, 2,5 litres and 5 litres. (20 or 200 litres available on request from dealer)

Oregon: 1 litre, 2,5 litres and 5 litres. (20 litres available on request from dealer)

ALWAYS READ THE DIRECTIONS ON THE TIN BEFORE STARTING WORK.

FLAMMABLE. Keep out of reach of children. Harmful when consumed. Ingestion may cause chemical pneumonitis. IMPORTANT: This product hardens through contact with air (oxygen). Replace lid firmly after use to prolong pot life.



Manufactured and marketed by: Rekara Mills (Pty) Ltd PO Box 16, Fort Beaufort 5720, South Africa Tel +2746 645 1109 Fax +2746 645 1538